



В Костромской области перед судом предстанет бывший директор областного государственного учреждения, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ОГБУ «Центр научно-технической поддержки агропромышленного комплекса Костромской области», обвиняемого в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в ноябре 2011 года обвиняемый, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы из корыстных побуждений, пренебрегая требованиями условий оплаты труда, определенных трудовым договором, установил себе завышенный должностной оклад и надбавки к нему. После этого в течение девяти месяцев он получал незаконно повышенную заработную плату, чем причинил ущерб бюджетному учреждению в размере более 257 тысяч рублей. В январе 2012 года обвиняемый в нарушение требований устава учреждения заключил договор займа с коммерческой организацией. После получения денежных средств по данному договору он необоснованно израсходовал около 260 тысяч рублей, в том числе на выплату себе лично заработной платы. Кроме того, обвиняемый использовал денежные средства возглавляемого им учреждения для погашения своих личных расходов на найм жилого помещения. В результате незаконных действий обвиняемого бюджетному учреждению причинен ущерб на сумму 88 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530595>